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2º Passo: Acesse o sistema com a senha adquirida
anteriormente. 
Acesso ao Sistema NFSE

Primeiro Acesso (Obter senha senha provisória)

Acesse o link: NFSE Prefeitura ;
Siga as 

1º Passo: Gerar Senha de Acesso .

https://franca.siltecnologia.com.br/loginCNPJContribuinte.jsp?execobj=ContribuintesWebRelacionados
https://franca.sp.gov.br/noticia/22486/emissor-de-notas-fiscais-eletrnicas-de-servio-nfs-e.html
https://franca.siltecnologia.com.br/loginWeb.jsp?execobj=SenhaWebGerar


Obs: Caso seja Prestador/Tomador de Fora deve realizar o
cadastro no local abaixo e realizar os passos ditos
anteriormente, após o cadastro. 
Siga o link e a imagem abaixo.

Cadastro de Contribuinte Estabelecido Fora do Município

Funcionalidades Nota Fiscal

Certifique que a tela inicial apresenta as seguintes
opções:

Obs: Caso não tenha, entre em contato com o Suporte (16 3711-9042 |
16 3711-9031)

https://franca.siltecnologia.com.br/servlet/controle


Opções em Lista Notas Fiscais :

1º Passo: Clique em “Nota Fiscal” e irá abrir as
seguintes opções:



Gerar Nota Fiscal: Emitir uma NF.
Lista Nota Fiscais: Visualizar, Imprimir, Cancelar 
e  Substituir (    )  as NFs.
Tomadores da NF: Cadastrar tomadores da NF.
Guia de ISSQN: Imprimir/pagar a guia. 

Declaração de Tomador/Prestador e Fechamento de
Movimento

1º Passo: Clique em Declaração Fiscal na Tela
Inicial.

 2º Passo: Clique na opção desejada.
  Obs: Caso seja “Cartório” irá aparecer “Serviços
de Cartório”.



3º Passo: Crie uma competência para o mês
referente clicando no       .
 Obs: Se já houver uma encerrada, abra uma
complementar.

Caso queira realizar o fechamento do mês, clique
no   . Se houver imposto a ser pago, assim que o
movimento for encerrado irá aparecer uma
impressora    , clique para visualizar o boleto
(GUIA ISS)

Clique em “Salvar” e verifique se a competência
aparecerá em “Lista”.



Para baixar o “Comprovante de Inscrição” siga os
passos:

1º Clique em “Fichas e Extratos” na Tela Inicial;

Fichas e Extratos

E escolha a opção:


